[image: image1.png]CICLACION DE LOS MONOSACARIDOS: ALDOSAS

 Los monosacaridos de 5 6 mas carbonos se ciclan en disolucién acuosa.

* 99% moléculas ciclicas
* 1% moléculas abiertas o lineales

« Ciclacion es consecuencia de un enlace hemiacetalico entre grupo aldehido y un
OH de la misma molécula ———>hemiacetal

 Las aldohexosas —> anillo de 6 componentes ———=> piranosa
« Como consecuencia de la ciclacion
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Carbono 1 se vuelve asimétrico (carbono anomérico)
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2 estereoisémeros nuevos = ANOMEROS
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En la disolucién existe una mezcla de los dos anémeros con una proporcion
determinada.

Ej: D-glucosa: - a-D glucosa: 1/3
- B-D glucosa: 2/3




